

英镑周四小幅上涨，在英国央行召开政策会议之前，兑欧元汇率接近今年4月以来的最高水平，预计央行将加息幅度为 1995 年以来最大。央行在很大程度上预计将加息50个基点 (bps) 至 1.75%，为2008年底以来的最高水平，这是自去年12月以来的第六次加息，试图将通胀从40年来的高位降温。

根据Refinitiv的数据，当英国央行 (BoE) 在昨天上午11点宣布其决定时，货币市场目前定价的可能性超过 90%。Rabobank 首席外汇策略师简·弗利表示：“我们必须关注央行的其他加息讯号，各国都在加大力度，即使是加息50个基点也可能不足以支撑英镑”。她补充说，就对英镑的影响而言，很大程度上取决于央行的指引。

交易员表示，加息 25 个基点将暗示经济前景黯淡，并对英镑造成沉重打击。英镑在伦敦早盘交易中小幅上涨，随后兑单一货币持平至 83.68 便士，仍接近 4 月以来的高位。英镑兑美元上涨 0.1% 至 1.2159 美元，距离周一触及的一个月高点不远。

由于通货膨胀猖獗、经济疲软和欧洲战争鼓励投资者抛售对风险敏感的货币，英镑兑美元今年已贬值 10% 以上。

### 英国建筑行业在两年内下降最多 - PMI

周四的一项调查显示，英国建筑集团上个月统计出两年多来的最大活动下降，建筑商今年缩减工作量，土木工程公司面临新合同的减少。

7月的标准普尔全球/CIPS 建筑业采购经理人指数 (PMI) 也显示通胀压力有所缓解，但可能为时已晚，无法影响英格兰央行的决策，经济学家预计英国央行将在周四晚些时候加息0.5个百分点。

7月份整体建筑业采购经理人指数从 6 月的 52.6 降至 48.9，这是自 2020 年 5 月疫情爆发期间的最低水平，也是自那以来第二次低于将增长与收缩分开的 50水平。

路透社

调查的经济学家此前预计该指数将大致稳定在52.0。最新的官方数据显示，截至5月的一年中，建筑行业产出仅增长了4.7%。

“英国经济的生活成本压力、更高的贷款利率和不断增加的衰退风险正在对建筑活动造成影响，”标准普尔全球市场情报经济总监蒂姆摩尔说。

包括本周早些时候发布的更大的服务业和制造业数据在内的全行业采购经理人指数从6月的53.6降至7月的51.8，为2021年2月以来的最低水平。英国6月份消费者价格通胀达到9.4%的40年高点，一些经济学家认为，随着能源价格继续飙升，明年年初可能达到15%。

采购经理人指数显示，随着钢铁和木材价格下跌，建筑材料成本自2021年3月以来涨幅最小，但持续的劳动力短缺给工资带来上行压力，并成为增长的障碍。

房地产建筑商表示，经济不确定性导致他们对新项目的投资有顾虑，而土木工程承包商则在现有项目完成后仍然努力寻找新的承建项目。然而，商业建筑行业——例如餐馆和办公室——势头仍然很强劲。

超半数保守党成员“后悔”让鲍里斯下台

据《每日邮报》(Daily Mail)报道，上个月迫使英国首相鲍里斯Boris Johnson宣布辞职的党内议员遭到了保守党成员的猛烈抨击。

一项新的民意调查显示，如果允许鲍里斯再次竞选保守党领袖，他的支持率很大程度上可以超过现在的两名候选人——外交大臣丽兹·特拉斯和前财政大臣里希·苏纳克。在民调网站YouGov为《泰晤士报》(The Times)进行的民意调查中，约有53%的人表示，超过60名部长辞职以迫使鲍里斯离开唐宁街的行为是错误的。同样，51%的受访者也更倾向于认为苏纳克辞去财政大臣的职务是错误的。

民意调查显示，约40%的受访者表示，如果鲍里斯被允许继续参选，他的支持率将高于正在竞争保守党领袖、首相的外交大臣和前财政大臣。百万富翁、保守党捐赠 Crudda勋爵“威胁”要在全国各地举行的12场公开竞选活动中进行抗议，推动鲍里斯再次参选的可能。但截至目前，还未有相关活动发生，也没有改变竞选规则的计划。这似乎意味着在面临大选的情况下，保守党成员对目前两位候选人领导下的保守党没有太多信心。

YouGov的数据显示，只有39%的成员认为，在外交大臣特斯拉的领导下，保守党可以在下次选举中赢得多数席位。如果苏纳克执政，这么可能性将更小，仅有19%。即使在打算支持苏纳克的人中，也只有37%的人预计他能在2024年带领保守党获得多数席位。

来源路透社，ukalfa.cn